

## **BOG SE OBJAVLJUJE ČOVJEKU**

Riječ „Bogojavljenje“ očituje nam sadržaj današnjeg blagdana: Bog se objavljuje čovjeku. Zato ćemo razmotriti kako se Bog objavio čovjeku i koja je naša dužnost kao kršćana.

Bog se objavio čovjeku u božićnoj noći kada se začuo plač djeteta u jaslama. Objavio se Mariji i Josipu, jer bijahu svjesni da je maleno dijete očekivani Mesija, Spasitelj. Zatim priprostim pastirima koji se pokloniše kao Bogu i donijеше darove. Dakle, Božić je bogojavljenje.

I današnji je dan produžetak Božića. Ipak s jednom razlikom: Bog se u božićnoj noći objavio maloj skupini ljudi, a na današnji blagdan proširuje svoje objavljivanje na čitav svijet, čitavom čovječanstvu.

Dođoše tri mudraca (kralja) s dalekih strana da se poklone Spasitelju. Nisu pripadali židovskom narodu, stranci su. Čudesna ih je zvijezda, koju ugledaše, dovela do Betlehema da pronađu maleno dijete u jaslama i da u djetetu prepoznaju Boga, Mesiju-Spasitelja koga vjekovi iščekivahu.

Dolazak mudraca iz dalekih krajeva pokazuje nam da Krist nije došao samo zbog židovskog naroda, nego i za sav svijet. Mudraci predstavljaju nepoznate milijarde ljudi, a i one koji će živjeti na zemlji do konca čovječanstva, a nisu, niti će pripadati židovskom narodu. Krist je došao za sve ljude i želi se objaviti svim ljudima, želi da svaki čovjek doživi Bogojavljenje.

Pastiri se pokloniše Isusu u jaslama, zatim se vratiše svojim stadima i svima pričahu što su vidjeli. Mudraci se vratiše natrag u svoju zemlju, ponesoše veselu vijest drugima.

Koja je naša dužnost? Naša je dužnost kao kršćana da objavljujemo Boga. Nije dovoljno da samo mi doživimo bogojavljenje, nego Ga moramo i drugima prenijeti da ga dožive i da im se po nama Bog objavi. Nije dovoljno da samo mi budemo sretni, nego trebamo svoju sreću podijeliti s drugima. Nije dovoljno da smo samo mi radosni, nego treba naša radost i druge osvojiti. To je naša dužnost, to je poruka današnjeg blagdana.

Mudrace je dovelo do betlehemske spilje čudnovato svjetlo, zvijezda. I današnjeg čovjeka treba svjetlo dovesti do Boga, ali ne neko čudesno svjetlo, neobična zvijezda, nego svjetlo našeg kršćanskoga života. Jer mi smo, ili bismo morali biti, „svjetlo svijeta“. To svjetlo treba svijetliti u našim riječima, a nadasve u našim djelima.

Objavljujmo Boga svojim RIJEČIMA gdje god se to traži. Ne sramimo se kršćanstva ni kršćanskog uvjerenja, pa makar zbog toga morali trpjeti neugodnosti. Krist nam je nagovijestio: „Mene su progonili i vas će progoniti“. Budimo ponosni da smo kršćani. Nikli smo iz Kristova probodena srca, iz Kristove krvi i krvi mučenika. Put kršćanina nije posut ružama nego trnjem, pošćropljen Kristovom krvlju.

Objavljujmo Boga svojim ŽIVOTOM. Ne dopustimo da svojim životom onemogućimo objavljivanje Boga ljudima. Na žalost, naš kršćanski život često ne govori za Boga nego protiv Boga. Naš je život rječitiji od naših riječi. Uzalud govorimo ako naš život nije u skladu s našim riječima. Koji nemaju prilike čuti riječ iz svećenikovih usta, suditi će kršćanstvo prema životu kršćana. Jedino po nama i po našem životu mogu doživjeti Bogojavljenje.

Objavljujmo Boga našim DJELIMA. Djela najrječitije govore. Možemo neprestano govoriti o ljubavi, ali je sve uzalud ako ljubav ne sprovodimo u djelo. Možemo uzdisati nad tuđim siromaštvom, ali je sve uzaludno ako ne pružimo svoju ruku prema siromahu. Uzalud osuđujemo ratove i zveket oružja ako u našem srcu tinja mržnja na blišnjega.

Kako bi bilo divno kad bi, poput mudraca, uložili napore da pronađemo Boga. Na žalost nema te težnje za Bogom. Umjesto težnje za Bogom vlada često ravnodušnost. Budimo svjesni zahtjevima današnjeg blagdana: objavljivati Boga svojim životom, svojim riječima, svojim djelima. Poput zvijezde dovoditi druge Kristu.

## **BOGOJAVLJENJE – SVETA TRI KRALJA**

### **1. ČITANJE: Iz 60, 1-6**

*Slava Gospodnja sviće nad tobom.*

Ustani, zasini, Jeruzaleme, jer dolazi svjetlost tvoja  
i slava Gospodnja sviće nad tobom!  
Jer gle, zemlju tmina pokriva  
i mrklina narode!  
A tebe Gospodin obasjava  
i slava se njegova javlja nad tobom.  
K tvojoj svjetlosti koračaju narodi  
i kraljevi k sjaju zore tvoje.  
Očima okruži i promatraj:  
svi se oni sabiru, k tebi dolaze!  
Izdaleka ti dolaze sinovi,  
kćeri ti donose u naručju.  
Gledat ćeš tad i sjati,  
igrat će ti srce i širiti se  
jer k tebi će poteći bogatstvo mora,  
blago narodâ k tebi pritjecati.  
Mnoštvo deva prekrit će te,  
mladih deva iz Midjana i Efe.  
Svi će iz Sabe dolaziti,  
donosit će zlato i tamjan  
i hvale navješćivati Gospodnje.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 72)**

**Klanjat će se tebi, Gospodine, svi narodi zemlje.**

\*\*\*\*\*

Bože, sud svoj daj kralju  
i svoju pravdu sinu kraljevu.  
Nek puku tvojem sudi pravedno,  
siromasima po pravici!

\*\*\*\*\*

U danima njegovim cvjetat će pravda  
i mir velik - sve dok bude mjeseca.  
I vladat će od mora do mora  
i od Rijeke do granica svijeta.

\*\*\*\*\*

Kraljevi Taršiša i otokâ nosit će dare,  
vladari Šebe i Sabe danak donositi.  
Klanjat će mu se svi vladari,  
svi će mu narodi služiti.

\*\*\*\*\*

On će spasiti siromaha koji uzdiše,  
nevoljnika koji pomoćnika nema;  
smilovat će se ubogu i siromahu  
i spasit će život nevoljniku.

## **2. ČITANJE: Ef 3, 2-3a. 5-6**

*Sada je objavljeno da su i pogani subaštinci obećanja.*

Braćo:

Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti Božje koja mi je dana za vas: objavom mi je obznanjeno otajstvo koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim drugih naraštaja. Ono je sada u Duhu objavljeno svetim njegovim apostolima i prorocima: da su pogani subaštinci i „sutijelo“ i sudionici obećanja u Kristu Isusu - po evanđelju.

## **EVANĐELJE: Mt 2, 1-12**

*Dođosmo s istoka pokloniti se kralju.*

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s Istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: „Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“

Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: „U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok:

*'A ti, Betleheme, zemljo Judina!*

*Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim*

*jer iz tebe će izaći vladalac*

*koji će pasti narod moj - Izraela!'"*

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: „Pođite“, reče, „i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.“

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak išla pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

## **MOLITVA VJERNIKA**

Kristu Gospodinu, koji se na današnji dan objavio kao Spasitelj svih ljudi, upravimo svoje prošnje moleći zajedno:

### **Kriste Gospodine, obasjaj nas svojim svjetlom!**

1. Da svoju Crkvu učiniš istinskim znakom jedinstva s Bogom i sa svim ljudima, molimo te.
2. Da ljude u politici neprestano upućuješ putem mira i pravедnosti, molimo te.
3. Da znanstvenicima podariš svoga i Očeva Duha mudrosti, molimo te.
4. Da svim ljudima pomogneš prepoznati dobrotu i ljepotu Boga Stvoritelja, molimo te.
5. Da ovu zajednicu očistiš od svakoga zla koje sprječava rast u ljubavi i zajedništvu, molimo te.

6. Da našoj pokojnoj braći i sestrama zasvijetliš vječnom svjetlošću u Božjem kraljevstvu, molimo te.

Kriste Gospodine, ti si živio među nama i bio si nam u svemu jednak, osim u grijehu. Molimo te, neka tvoje svjetlo spasenja u nama gori neoslabljenim žarom pa da potpomognuti tvojom snagom to spasenje donesemo do nakraj svijeta i nađemo se jednom sabrani u tvome vječnom kraljevstvu, gdje živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji  
(7.1.19.) 19.00: + Franjo i Iva Čosić

Utorak: 7.00: Za obitelj Prskalo  
(8.1.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Zlatko Kolarić  
(9.1.19.) 19.00: + Josip Cesar i obitelj

Četvrtak: 7.00: + Augustin Salopek i Roža Movrin  
(10.1.19.) 19.00: + Božica Željeznjak i + iz ob. Laklija, Željeznjak, Cerovečki i Herman

Petak: 7.00: + Zlatko Kolarić  
(11.1.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Za zdravlje Danijela i Snježane  
(12.1.19.) 19.00: + Boris Kresl

Nedjelja: 7.30: + Stjepan i Marija Skomina  
(13.1.19.) 9.00: + Ivica Turčin, roditelji i braća  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Andrija i Jela Rašić  
19.00: + Ana i Josip Talan; Barbara, Terezija i Florijan Komes;  
Franjo Novogradec i Julius Pevalek

---

***Obavijesti:***

**Bogojavljenje**

Danas je blagdan Bogojavljenja ili Sveta Tri Kralja. Jučer smo blagoslovili vodu tako da je danas možete ponijeti svojim kućama.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### Zaručnički tečaj

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od 14. do 18. siječnja. Tečaj se održava u Dvorani sv. Franje s početkom u 19.30. Prijaviti se može u župnom uredu, pozivom na telefon ili e-mailom.

### Blagoslov obitelji

Redoviti blagoslov obitelji završavamo u utorak. Obitelji koje nismo obišli u redovitom pohodu mogu se ubilježiti za naknadni blagoslov **za utorak 8. siječnja** ili za **subotu 12. siječnja**.

Dragi župljani molimo vas za strpljenje tih dana jer zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

---

## **BOŽIĆNI KONCERT**

**KUD-a "Kraluš" iz Stupnika**

**Nedjelja, 13. siječnja 2019.**

**Pjevat će na misi u 12.00 sati**

**Poslije mise je koncert božićnih pjesama**

---

### **Osnovni statistički podaci za našu župu u 2018. godini**

Kršteno je 217 osoba.

Prvu pričest primilo je 214 osoba.

Sakrament svete potvrde primilo je 167 krizmanika.

Vjenčana su 82 para.

Umrlo je 175 osoba.

Na području župe podijeljeno je 175.500 pričesti.

---

#### **KRŠTENJA:**

##### **22. prosinca 2018.**

**Marija PRPIĆ**

kći Mirka i Lucije r. Tolić

##### **29. prosinca 2018.**

**Manuel LEKO**

sin Dominika i Lane r. Pintarić

##### **30. prosinca 2018.**

**Karlo Ivan ANTOLOVIĆ**

sin Kamila i Branke r. Domjanić

**Mascha Monika VUJNOVIĆ**

kći Ivana i Ivane r. Šušša

**31. prosinca 2018.**

**Adrian i Paola HUDOLETNJAK**

djeca Željka i Darije r. Sadek

**VJENČANJE:**

**31. prosinca 2018.**

Milan BLAŽEVIĆ i Viktorija ŠKOF

---

## **U susret Valentinovu**

- O kakvoj ljubavi govori pjesma nad pjesmama?
- Koje sve ljubavi postoje?
- Postoji li prava ljubav?

U susret Valentinovu na ova i mnoga druga pitanja

### **o ljubavi i zaljubljenosti**

odgovaramo svakog četvrtka u **20.00 sati** u sklopu

**Duhovno-duhovitih večeri**

**od 10. siječnja do 14. veljače**

Predavač: fra Stjepan Brčina

Župa sv. Antuna Padovanskog, Sveti Duh 31

---

## **Sedam štapova**

Imao otac sedam sinova, sedam svađalica. Svađajući se zanemariše sav kućni posao i sve im pođe naopako.

Bilo je sebičnih i zlobnih susjeda koji su se radovali njihovom svađanju i njihovu neslogu okretali su u svoju korist.

Videći neslogu među svojom djecom, otac se strašno zabrinuo. Jednog dana skupi sinove oko sebe, pa im pokaza sedam štapova povezanih u jedan snop i reče:

“Koji od vas ovaj snop prelomi, onome ću dati deset dukata.”

Sedam sinova pokuša prelomiti snop: probali su ovako i onako, i nakon niza pokušaja svaki reče da ne može.

A otac će im na to: “Čudim se da ne možete, a štapove je sasvim lako prelomiti.”

On odveza konop kojim je snop bio vezan, štapovi se razmakoše i on gotovo bez napora slomi jedan po jedan prelomi.

Sinovi su se nasmijali: “E, to je lako! To bi moglo i malo dijete!”

Otac reče: “Evo vam, sinovi moji, slike i prilike vaše. Ne budete li zajedno, vi ste kao ovih sedam štapova koje, kao što ste sami rekli, može slomiti i malo dijete.”

*Nepoznati autor*

---

